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SUBIECTUL |

Fie multimile A = {%

abe N*,a+b=2015} §iB={XeQ

X=%,ae Dyy,be D6}. Calculati:

a) produsul tuturor elementelor multimii A;
b) produsul tuturor elemetelor mul{imii B .

SUBIECTUL 1I

a) Fie a, b, ¢ numere naturale cu proprietatea ca 2a + 7b = 5c¢. Demonstrati ca produsul
(a+b) - (b+c)-(c+ a)este divizibil cu 70.

b) Cinci numere naturale au proprietatea ca suma oricdror patru dintre ele este un multiplu de 5.
Demonstrati ca toate numerele sunt divizibile cu 5.

SUBIECTUL Il

Se considera unghiurile adiacente AOB si BOC astfel incat masura unghiului BOC este de 5 ori mai
mare decit masura unghiului AOB. Se construiesc OM bisectoarea unghiului BOC, ON semidreapta
opusa semidreptei OM si DO perpendiculard pe MN, D si A de o parte si de alta a dreptei MN. Stiind
ca masura unghiului AON este cu 30°mai mare decat dublul masurii unghiului DOC, sa se afle
masurile unghiurilor AOB, BOC, COD si AON.

SUBIECTUL 1V
In interiorul segmentului AB cu lungimea de 160 cm, se considera punctele C si D astfel incat 3CA =
2CB iar 5AD = 3DB.

a) Sa se calculeze lungimile segmentelor CA si CB;

b) Sa se stabileasca ordinea punctelor A, B, C si D pe dreapta AB;
c) Dacia O este mijlocul segmentului AB, sa se calculeze raportul segmentelor OC si OD.

Notid: Toate subiectele sunt obligatorii;
Fiecare subiect este notat cu 7 puncte;
Nu se acorda puncte din oficiu;
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore din momentul primirii subiectului.
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BAREM DE NOTARE
SUBIECTUL |

a) Fractiile sunt de forma ﬁ ,unde k iavaloride lal1a2014 ........ccoovvviiiiicinnnnen, 1p

Produsul numaratorilor este 1 -2 -3 - ...- 2014 ca sial nUMItOrilor.............cooovvieiiiiicicennnn 1p
Produsul fracillor €StE 1 .......oceiiiiiiiii e 1p
b) Divizorii lui 12 sunt: 1, 2, 3,4,6, 12siailui6sunt: 1,2,3,6 ......ccooiiniiiiiiini, 1p

Se considera toate combinatiile, care sunt in numar de 24 deoarece fiecare divizor al lui 12
apare de 4 ori, iar fiecare divizor al lui 6 apare de 6 ori.
Se elimina fractiile echivalente.............. wooeeieririirieecese e e AP

FINAlIZAre, S€ OBHNE 2% ..........veceeeeeeieee ettt 2p

SUBIECTUL II

a) 7(a+b)=5(a+c)—=7dividea+ csi5divide @+ D .cooovvvrvreiiiieieeeiseee e 1p
20+ 12D = 5(D 4 €) = 2 AIVIOE D F € vttt e eree et 1p
2:5:-7=70diVide (@ 4+ D) * (D4 C) " (CH @) creoreeeeeeeeeeee et e 1p
b) Daca S este suma celor cinci numere si x, y doud numere dintre acestea, din S — x

si § — y divizibile cu 5, rezulta ca (S — x) — (S —y) = y — x este divizibilcu 5 ............... 2p
cele cinci numere dau acelasi rest 7 la TMPATTIrea CU S ....ooveiiieiiiiiiie e 1p
Suma a patru numere dintre ele va fi de forma 5k + 4r, care este multiplu de 5 numai pentru
r = 0, deci cele cinci numere sunt MUItIpli de 5 ....ocveiicie i 1p
TIOT AL ettt ettt et et e e ettt E ettt e b ettt en et e 7p

SUBIECTUL Il
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Din ipoteza avem m(«BOC) = 5 M(KAOB)......ccuiiiiiiiiiiiei e e 1p
m(«COD) =90° - m(<xMOC) adica m(«COD) =90° - 2,5 - m(XAOB) ......cccecvrvirirrrinnns 1p
M(KAON) = 180° - 3,5" M(KAOB) e sees s ssssesssssssssssses s s sssssssssssssees 1p
M(KAON) = 2: M(KDOC) 4 307, cooeeeeierrrerermeeseesussessssess s sssssesssess s sssssssssess s sssssssssesssssssanes 1p
1,5- m(«AOB) = 30° si prin urmare m(<AOB) = 20°.....cererremssees s sees s sssesssssessssesns 1p
ASAAAr M(KAOB) = 207, e esssesssess s ses e e b s b bbb 1p
m(«BOC) =100°, m(«COD) = 40° iar M(KAON) = 110°.rrrrresremrserssseesmessssssssssssessans 1p
O T AL e e 7p
SUBIECTUL IV
a) Din AB = AC + CB avem 2AB =2AC + 2CB, adica 2AC + 2CB =320......cccc.cverurne. 1p
Inlocuind 2CB = 3AC se giseste 2AC + 3AC = 320, adicd SAC=320.................everne. 1p
Deunde AC=64cmiar CB =96 CM ..ottt e 1p
b) Din AB=AD + DB avem 3AB =3AD+ 3DB, de unde 8AD =480..............cccvinn. 1p
De unde AD =60 cm , DB = 100 cm si ordinea punctelor este A, D, C,B.......cccooviiieninnn. 1p
c) Din O mijlocul lui AB rezultd OA = 80 cm, de unde OC = OA — AC = 16 (cm)
12r OD = OA = DA = 20 (CIM) ottt e e e e 1p
Asadar raportul OC/OD = 4/5 .o 1p
O T AL bkt sreas 7p
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